
 

Collectable Auction

Tuesday September 16th 2014
lots 1-213 at 1p.m.

lots 401-705 at 7p.m.

PREVIEW

Saturday, September 13th, 10 a.m. - 4 p.m.
Monday, September 15th, 9 a.m. - 6 p.m.

Tuesday, September 16th, 9 a.m. - sale time.



Collectable Auction
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$10 - $15

3 Easel from the estate of Myfanwy Pavelic.

9 Pair of chairs.
$10 - $15

$40 - $60

10 Two signed colour photographs, W.R. MacAskill.
$20 - $30

1

11 Watercolour signed A. Hudtev, d.1985 13" x 10",
"Helmoley Yorkshire".

$100 - $150

4 Vintage shovel with wooden handle.

12 Drawing signed Otto Ackermann-Pasegg 11" x 9",
"Older Woman Wearing Kossak Spinning Wool".

$50 - $100

$25 - $50

13 Colour steel engraving after H.B. Ziegler, 7" x 10",
"View of Lower Broad Street".

$10 - $20

Drum set.

14 Engraving.
$5 - $10

2

5

15 Signed photograph of Garde Gardom, Lt. Governor
of B.C.

$10 - $20

Three gilt picture frames.

16 Burl wood wall clock.
$10 - $15

$10 - $20

Windsor style spindle back chair.

17 Early photograph on glass, "19th Century
Homesteaders".

$30 - $50
18 Unsigned coloured drawing, "Thatched Cottage".

$20 - $30

6 3 boxes player piano rolls.

19 Oil on board, "Dessert Landscape".
$15 - $30

$15 - $30

20 Wooden cash box.
$10 - $20

$10 - $20

21 Lot of toys, games, etc.
$10 - $15

7 Box of unframed prints of trout.

22 Watercolour signed S. Atkinson, d.1937, 7 1/2" x 8
1/2", "Canadian Rockies in Bloom

$50 - $75

$10 - $20

23 Oil on canvas, "Forrest Landscape".
$20 - $40

$25 - $50

24 Wicker hamper.
$10 - $20

8 Selco sled.

$20 - $30

27 Hand coloured engraving 4/40, "Landscape".

33 Signed coloured engraving numbered 336,
"Cottage".

$15 - $30

$30 - $50

34 Victorian walnut parlour chair.
$15 - $30

25

35 Lot of "Air Force" books.
$10 - $15

28 Belgian tapestry.

36 Wooden box of milk bottles.
$10 - $20

$20 - $40

37 Doll in wedding dress.
$10 - $15

Large lot of V.I.B. bears.

38 Box of jazz records.
$15 - $30

26

29

39 Lot of Don Ross and Upper Deck Sports tins and
some cards.

$15 - $30

Lithograph, 22" x 33", "Cherry Ripe", c. 1880.

40 Blanket chest.
$10 - $20

$10 - $20

40 Coin boxes.

41 Box of misc. collectables.
$10 - $20

42 Two boxes of Raggedy Ann cloth dolls.
$15 - $30

30 Oak framed coloured lithograph after Cecil Aldin
dated '97, 15 1/4" x 23", "Brighton".

43 Four albums, "Royal Wedding" stamps.
$10 - $20

$50 - $75

44 Binders of magazines, Beckett Hockey Monthly with
book.

$10 - $20

$10 - $20

45 Stuffed cat and a wooden bear.
$10 - $15

31 Vintage projector.

46 Lot of folders of comic books and covers, Beatles
cards, etc.

$10 - $20

$20 - $30

48 Small box of silver and plated spoons, napkin rings,
etc.

$25 - $50

$20 - $30

49 Miniature tri-pod, shoe stretchers, letter opener, and
a shaver.

$10 - $20

32 Coloured print after Jacobs, "Portrait".



$40 - $80

52 Lot of bread and butter knives, etc.

58 Lot of pennants and badges, some vintage.
$10 - $20

$10 - $15

59 Norbeary "Clown Teds" teddy bear, length 14".
$15 - $30

50

60 British orange plush vintage teddy bear circa 1920,
length 14".

$10 - $20

53 Two Kodak cameras.

61 Vintage style pink teddy bear, length 18 1/2".
$10 - $20

$10 - $15

62 Vintage seated dog with leather collar.
$10 - $20

Lot of misc. camera equipment.

63 Grey mohair standing cat in red boots, height 16".
$10 - $20

51

54

64 Box with wooden peg dolls, small panda dolls and a
Raggedy Ann doll.

$10 - $20

Papier mache painted egg in glass box.

65 Schulte peach mohair teddy bear with red ribbon,
length 13".

$10 - $15

$10 - $15

Lot of misc. serving spoons-some sterling.

66 Threas Bear rust teddy bear by Linda Noreika,
"Jenny", length 17".

$15 - $30
67 Carrousel blond teddy bear, length 18".

$10 - $20

55 Nigerian carved wooden spoon and comb.

68 White mohair teddy bear with mauve ribbon, height
19".

$10 - $20

$25 - $50

69 Collectable Bear Co. white and brown teddy bears.
$10 - $15

$15 - $30

70 Oil on board signed J.Robert, 24" x 20", "Household
Farm in Mountains".

$50 - $75

56 Oil on canvas unsigned "Blacksmith's Workshop".

71 Wooden chair frame.
$10 - $15

$50 - $100

72 Tub of sports cards.
$10 - $20

$50 - $75

73 Signed photograph of Laurel & Hardy.
$15 - $30

57 Ten pewter WWII mugs.
$15 - $30

76 3 boxes gramophone parts, etc.

82 Trunk.
$15 - $30

$10 - $20

83 Leather clad wood chair.
$10 - $15

74

84 Oil on board signed with initials CRI, 12" x 18 1/2",
"Woods Look".

$50 - $100

77 Large lot of salt and pepper shakers

85 Large gilt framed mirror.
$25 - $50

$25 - $50

86 Watercolour signed M.Phillips, 9 1/2" x 14", "Rural
Water Landscape with Bridge".

$25 - $50

Side table.

87 Pastel on paper indistinctly signed, 10" x 14',
"Winter Landscape".

$10 - $20

75

78

88 Pastel signed McDonald, "Sail Boats".
$10 - $20

Vintage tool box.

89 Framed coloured print, "American Flamingo".
$25 - $50

$10 - $15

Box of records w/gramophone needles.

90 White painted chest.
$15 - $30

91 Wooden rocking chair.
$10 - $20

79 Nine leather bound chairs.

92 Watercolour signed M.Phillips, 8" x 11", "English
Village".

$25 - $50

$30 - $60

93 Watercolour signed Mabel Phillips, 9 1/2" x 14",
"Coastal Landscape".

$25 - $50

$10 - $20

94 Early framed map of Kent.
$15 - $30

80 Vintage suitcase.

95 Oil on board, "Rural Scene".
$20 - $30

$10 - $15

96 Highboy.
$20 - $40

$15 - $30

97 Box of children's boots.
$10 - $20

81 Upholstered blanket box.



100 Gilt and white painted mirror.

106 Three "Easy Reader" story books.
$10 - $15

$20 - $40

107 Collection of Waverly novels.
$50 - $100

98

108 Box with two small teddy bears, rabbit and a lion.
$15 - $30

101 Lot of Nancy Drew books.

109 Canterbury Bears red mohair teddy bear, "Ruby",
length 15".

$15 - $30

$15 - $30

110 Lot of books including Elegant Extracts-1841.
$10 - $20

Oil on canvas signed B.M. dated '75, 17 1/4" x 19
1/2", "Three Native Canoes".

111 Box with small stuffed toys and a Fisher Price top.
$10 - $20

99

102

112 Lot of vintage irons.
$10 - $15

Small Steiff donkey, "Assy".

113 Magazine stand.
$10 - $15

$10 - $15

Two framed prints of historical Victoria.

114 Box of photographs.
$10 - $15

115 Painted table.
$15 - $30

103 Steiner Bears animal by Heidi Steiner, "Victor",
length 13 1/2".

116 Side chair.
$10 - $15

$15 - $30

117 Sewing box.
$10 - $20

$15 - $30

118 Box of letters and pamphlets.
$10 - $15

104 Box of costume jewelry.

119 Sampson-Mathews silkscreen print after
J.E.H.Macdonald, "Mist Fantasy".

$25 - $50

$10 - $20

120 Upholstered footstool.
$10 - $20

$30 - $60

121 Three etchings signed Woodhouse.
$15 - $30

105

122 Sideboard.
$20 - $40

Bossons head figure.
$5 - $10

125 Case of silver spoons.

131 Upholstered footstool.
$10 - $15

$10 - $15

132 Wooden box with trays.
$5 - $10

123

133 Painted cabinet with glass doors.
$15 - $30

126 Oak end table.

134 Edwardian oak fall-front desk.
$150 - $250

$10 - $15

135 Floral upholstered side chair.
$10 - $15

British Columbia Atlas of Resources- B.C.Natural
Resources Conferance- 1956.

136 Floor lamp.
$10 - $20

124

127

137 Chair.
$10 - $15

Trunk.

138 Early German tan mohair teddy bear circa 1920's,
length 20".

$15 - $30

$20 - $30

Armchair.

139 Washstand.
$20 - $30

140 Lot of David Winter cottages.
$15 - $30

128 Painted desk.

141 Wooden stand.
$10 - $20

$15 - $30

142 Complete "Pearl" drum set.
$150 - $300

$10 - $15

143 Pair of chairs.
$10 - $15

129 Valet.

144 Merrythought character teddy bear, "Bingie",
length 20".

$20 - $40

$10 - $20

145 Sewing box with contents.
$15 - $30

$10 - $15

146 Console sewing machine.
$10 - $15

130

147 Watercolour att.to Mabel Phillips, 10" x 14 1/2",
"English Rural Landscape".

$25 - $50

M.Foley white mohair polar bear, "Tadluk", length
13".

$10 - $20



150 Carpenter's wooden box.

156 Lot of large bottles.
$10 - $15

$10 - $15

157 Singer sewing machine.
$10 - $15

148

158 Lot of insulators.
$10 - $20

151 Vintage three piece fishing rod- mount marked
VIM.

159 Box with Christmas stockings, child's hat, etc.
$10 - $15

$10 - $20

160 Box of book ends.
$10 - $15

Upholstered vanity bench.

161 Chair with floral upholstery.
$10 - $15

149

152

162 Box of buttons.
$10 - $20

Metal bound chest with contents.

163 Upholstered mahogany armchair.
$15 - $30

$20 - $30

Fire extinguisher.

164 Two oil on boards, "Flowers".
$15 - $30

165 Picture frame.
$10 - $15

153 Box of baseball cards.

166 Lot of vintage bottles, some with original boxes
and labels.

$60 - $125

$10 - $15

167 Lot of lanterns.
$15 - $30

$10 - $15

168 Sideboard.
$20 - $30

154 Lot of Auction catalogues.

169 Vintage shoeshine kit.
$10 - $20

$5 - $10

170 Metal box.
$5 - $10

$10 - $15

171 Foot stool.
$10 - $15

155

172 Metal case containing postcards.
$20 - $40

Three boxes of V.I.B. bears including Rocky
Bearboa.

$20 - $30
$10 - $15

175 Coloured print signed Robin Sales '79, "Abstract
Forms".

180A Large brass key.
$10 - $15

$10 - $20

181 Lot of Antique reference books.
$10 - $15

173

182 Wicker log carrier.
$10 - $20

176 Three canteens with contents.

183 Set of bag pipes with book and parts (Red plaid).
$50 - $100

$10 - $20

184 Pair of coloured prints after Emily Carr.
$10 - $20

Collectable bear Co. teddy bear in yellow dress,
Anette Funicello.

185 Box of cameras and accessories.
$10 - $20

174

177

186 Military 2-section canister.
$15 - $30

Box with china, gents shaving kit, etc.

187 Two blond mohair teddy bears- lengths 19" and 17
1/2".

$15 - $30

$10 - $15

Doll crib.

188 Books and magazines: "Beatles",etc.
$10 - $15

189 Hat box with hats.
$15 - $30

178 Oak stool.

190 Box of Rock & Roll records.
$20 - $30

$15 - $30

191 Underbed foot locker.
$10 - $15

$10 - $20

192 Jacobeon style carved oak demi-lune table with
barley twist legs.

$25 - $50

179 Historical paintings of the "Hudson Bay Company",
folio of prints.

193 Four binders of Craft Collection NHL Hockey
cards.

$20 - $30

$15 - $30

194 Small box of postcards.
$10 - $15

$10 - $20

195 Tin box of Military badges, buttons, cufflinks and
lighter.

$30 - $60

180 Framed print, "River Scene".



198 Fish fossil box with mineral samples.

204 Stone carving, "Nature Woman".
$10 - $20

$30 - $60

205 "9/11" memorial pocket knife.
$10 - $15

196

206 Ronson lighter with key ring.
$15 - $30

199 Vintage scale.

207 Lot of DC Super-Hero comics and others.
$15 - $20

$10 - $15

208 Box of misc. including napkin rings and paper
weights.

$30 - $60

Small resin teapot.

209 Orange County Chopper's novelty lighter.
$10 - $20

197

200

210 Carpenter's small wood and metal hand plane.
$5 - $10

Ladies costume jewelry.

211 Miniature Steiff teddy bear.
$10 - $15

$10 - $20

Men's jewelry and brass lock.

212 Small box with various metals.
$30 - $40

213 Assorted stamps.
$20 - $30

201 Meat cleaver.

401 Limited edition print signed Robert Bateman,
"Winter Trackers".

$150 - $200

$10 - $20

402 Watercolour signed E.M.B. Warren, 7" x 10 1/4",
"Lake Louise".

$100 - $150

$15 - $30

403 Pair of watercolours unsigned, 5 1/2" x 8 1/2",
"Landscapes".

$40 - $60

202 Two Inuit carved plaques.

404 Framed watercolour signed Graham Herbert'82, 9"
x 7", "Spotted Sandpiper".

$50 - $100

$10 - $20

405 Decorative mirror.
$30 - $60

$5 - $10

406 Lot of Auction catalogues.
$10 - $20

203

407 Sportsman's Pictoral Encyclopedia.
$15 - $30

Set of four Russian silver plated tea glass holders.
$10 - $20

$20 - $40

$10 - $20

415 Watercolour signed Lyndhurst, d.1870 5" x 11",
"Landscape".

$15 - $30

410 Steiff blond mohair sailor teddy bear with blue hat
and jacket, length 13 1/2".

416 1988 Canadian Olympic ski jacket.
$50 - $100

$15 - $30

417 1988 Olympics trench coat.
$50 - $100

408

418 1988 Canadian Olympic cowboy hat.
$50 - $100

411 Early British teddy bear circa 1915-1920, length
14".

419 Watercolour & collage signed P.H.B., 16" x 13",
"Hamlet in Southern France".

$25 - $50

$15 - $30

420 Painting signed J.T.S. Durston, "Sunny Day on the
Beach".

$10 - $20

Book: "Instrument Flying, Instruction Book",
Howard Stark.

421 Lot of books.
$5 - $10

409

412

422 Book: General Gazetteer and Geographical
Dictionary, 1806.

$5 - $10

Steiff black & white panda bear, l. 14".

423 Vintage screen prints on aluminum "McLaughlin".
$5 - $10

$20 - $40

Lot of books.

424 Steiff limited edition blond mohair teddy bear,
length 12".

$20 - $30
425 Small "Out of the Forrest" mohair teddy bear,

"Bootsie", lengrth 9".
$10 - $20

413 Steiff rust tipped mohair teddy bear, "Petsy",
length 15 1/2".

426 Small Steiff blue teddy bear with bell on collar.
$15 - $30

$20 - $40

427 Small Steiff clown teddy bear with stripped jacket
and hat.

$15 - $30

$10 - $20

428 Small Steiff conductor teddy bear w. red hat,
jacket and a baton.

$15 - $30

414 Gouache on paper signed Hans Reiffercheid, "City
Scene".



$15 - $30

436 1996 Olympics keychain.
$20 - $30

431 23 volumes of Punch 1883-1934.

437 Olympic pin set.
$25 - $50

$10 - $20

438 Hummel china figure group-Heavenly Lullaby(full
bee mark) with 5 fig. taper sticks & manger.

$50 - $100

429

439 Lot of fluid lamps.
$50 - $100

432 Merrythought light peach mohair teddy bear,
length 17".

440 Retro table and four chairs.
$100 - $200

$20 - $30

441 Unsigned watercolour, 6 1/2" x 9 1/2", "River
Sluice Gate".

$15 - $30

Small Steiff trombone playing teddy bear with hat
and uniform jacket.

442 Unsigned watercolour, 7" x 10", "Coastal
Cottages".

$10 - $20

430

433

443 Watercolour "Coastal Scene".
$10 - $30

Dowd Bears beige mohair teddy bear, "Davie",
length 21".

444 Two watercolours, "Aulsham Castle" and "Dutch
Girl".

$40 - $60

$15 - $30

Small Steiff "Snacks" teddy bear.

445 North American Bear Co. "Snuggle Bunny", length
11 1/2".

$10 - $15
446 Friends "Fur"Life bears panda teddy bear with

vintage hat & button "Lar-Ling",l.15".
$20 - $30

434 Vintage blond mohair teddy bear, length 16 1/2".

447 German Federwolkchen tan mohair teddy bear in
vintage clothing, "Beatrix", l.16".

$20 - $30

$10 - $20

448 Album: Fleeting Clouds and Running Brooks.
$10 - $20

$15 - $30

450 Four binders of stamps, including from 1850's.
$50 - $100

435 Steiff limited edition three piece doll & teddy bear
set with box-1987 Snow White & Rose Red.

451 Gilded bow front glazed china cabinet.
$100 - $200

$50 - $75
459 Two framed coin sets.

$50 - $100

454 Watercolour att.to Mabel Phillips, 14 1/2" x 10
1/2", "English County Church".

460 Four drawer chest of drawers.
$40 - $60

$25 - $50

461 Lot of bottles.
$25 - $50

452

462 Pair of china owl figurines.
$50 - $100

455 Engraving, George Keating, "Will of Louis XV, in
Temple Paris", c.1978.

463 Cased trout fly rod.
$25 - $50

$20 - $40

464 Lot of pens.
$25 - $50

Watercolour signed-attributed on back to Cano, 8"
x 4 1/2", "Naples- Gavoni di Chiais".

465 Folk art carved wooden sleigh with driver and a
Whitbread wagon with barrels & driver.

$25 - $50

453

456

466 Vintage dining table with six chairs.
$50 - $100

Walnut vanity.

467 Knickerbocker Toy Co. mauve mohair teddy bear,
"Lavinia", length 14".

$20 - $30

$30 - $50

Watercolour signed F.M.Mortimer, 7 1/2" x 5",
"Rocky Mountain Landscape".

468 Cedar wardrobe.
$100 - $150

469 Oil painting signed A. Adams, 12" x 15", "Snowy
River Landscape".

$25 - $50

457 Framed lithograph "George Grenville"

470 Framed watercolour indistinctly signed, 12" x 18",
"Ibiza".

$20 - $40

$10 - $20

471 3 watercolours signed Patterson.
$25 - $50

$30 - $60

472 Watercolour signed M. Heine, 11 1/2" x 18 1/2",
"World Map".

$50 - $100

458 Oil on canvas signed Douba, 24" x 36".

473 Lot of vintage early BC sporting photographs.
$25 - $50

$20 - $40

474 Walnut vanity with 3-part mirror.
$50 - $100

$50 - $75



483 Two carved Anglo Indian table knives.
$15 - $30

$50 - $100

484 Art glass ash tray.
$10 - $20

475

485 Oak cart.
$20 - $40

478 RCA table top radio.

486 Crossman Air Gun pistol with pellets and
cartridges.

$25 - $50

$25 - $50

487 Vintage Walt Disney records.
$20 - $30

Chair with blue upholstered seat.

488 Lot of silver/silver plate.
$20 - $40

476

479

489 Unusual belt with coins from the world.
$15 - $30

Glass top chest of drawers.

490 Album of misc. hand-coloured postcards.
$25 - $50

$100 - $150

Polaroid land camera in case.

491 Dresser box mounted with Charles Jas Fox token.
$50 - $75

492 Citrine white metal ring.
$30 - $60

480 Brass inlaid dresser box.

493 Lot of Victorian earrings and others.
$70 - $90

$25 - $50

494 Box of World coins and a bill.
$10 - $15

$15 - $30

495 Vintage camera.
$10 - $20

481 Litho circa 1890's, "The Fishermans Hut".

496 Bohemian crystal vase.
$10 - $20

$20 - $40

497 Hummel Christmas plate.
$5 - $10

$10 - $20

498 Pair of early 20th century opera glasses.
$25 - $50

482

499 Tin of art glass bird figures.
$10 - $20

Framed repose "Last Supper".

500 World War One service medal awarded to
Pte.R.Young.

$25 - $50

$5 - $10

477 Ornate wooden mirror c. 1940.

508 Piece of mail checked by UK Authorities.
$5 - $10

503 19th century leather bound Dutch pocket bible.

509 Floral decorated copper orb.
$10 - $20

$50 - $100

510 Three vintage Police batons.
$100 - $150

501

511 Art Nouveau style glass lamp.
$25 - $50

504 Canadian National Railways souvenir playing
cards.

512 Soprano's DVD box set.
$25 - $50

$25 - $50

513 Wash stand.
$40 - $60

Folder of coins.

514 "Out of the Forest" Bears blond mohair teddy bear
by Denise Purrington,"Michael".

$20 - $30

502

505

515 Chocolate brown teddy bear with American flag
tie, length 21".

$10 - $20

Pair of sterling silver napkin rings and a "Lion"
napkin ring.

516 Large brown curly mohair teddy bear, length 28".
$15 - $30

$50 - $100

Voodoo doll.

517 "Out of the Forrest" bears blond mohair teddy
bear, "Tea Party Lilly" length 15".

$15 - $30
518 Cathy Forcino mohair teddy bear in Christening

dress-"Shauna", length 22".
$25 - $50

506 English medallion ink well-Charles James Fox-
1806, "Intrepid Champion of Freedom...".

519 Yellow sofa with wood trim.
$50 - $100

$50 - $100

520 Wooden armchair.
$10 - $20

$25 - $50

521 Large Time Machine Teddies brown teddy bear
with felt jacket by Beverley Port,l.26".

$20 - $40

507 Vintage camera.

522 Lynn West large white teddy bear, "Russian
Prince", height 23".

$15 - $30

$10 - $20

523 Oak roll top desk.
$100 - $200

$5 - $10



526 Drop leaf gate leg table.

532 Omega travel iron in box.
$5 - $10

$50 - $100

533 Cased clarinet.
$25 - $50

524

534 Steiff Filzpuppe lt.ed. felt doll w. stand in original
box- height 15".

$25 - $50

527 Dutch atlas.

535 1914 Naturalization certificate.
$5 - $10

$5 - $10

536 Oak desk.
$25 - $50

Box with tankard, telescope, etc.

537 Oak side chair.
$10 - $20

525

528

538 Lot of Auction catalogues.
$10 - $20

Two tier bamboo side table.

539 Two tier side table.
$10 - $20

$20 - $40

Side chair with needlepoint seat.

540 Official Report Drawings of Facilities on the Expo
'70 Site Supp.IV Japan....

$10 - $20
541 Large Steiff brown plush "Molly Bar" teddy bear.

$25 - $50

529 Brass kettle.

542 Upholstered storage footstool.
$25 - $50

$5 - $10

543 Walnut finish coffee table.
$50 - $75

$15 - $30

544 "Out of the Forrest" Bears beige mohair teddy
bear, "Audrey", length 12".

$15 - $30

530 Lot of DC Super-Hero comics.

545 Oak cased Singer sewing machine.
$50 - $100

$10 - $20

546 Upholstered corner chair.
$50 - $100

$15 - $30

547 Lemon Wolf Bear Co. beige mohair teddy bear by
Susan Scheradella, "Sunshine", l.18".

$30 - $60

531

548 Upholstered sofa and loveseat.
$100 - $300

Fluid lamp.
$10 - $20

$50 - $100

551 Box of linens.

557 Set of four chairs.
$30 - $50

$25 - $50

558 Lot of die-cast metal toys in a Matchbox carry
case.

$25 - $50

549

559 Marshall gold filled pocket watch, stop watch.
$10 - $20

552 Acoustic guitar in hard case.

560 Waltham gold filled pocket watch.
$20 - $40

$25 - $50

561 Longines automatic ultra-chron wrist watch with
date feature.

$100 - $200

Two hand coloured engravings, 8" x 10", "London
& Amsterdam".

562 Hampton Watch Co. gold filled pocket watch.
$30 - $50

550

553

563 Ingersol midget open-faced pocket watch.
$25 - $50

Pair of watercolours "Mountain Landscapes".

564 Waltham U.S. Military pocket compass.
$20 - $40

$20 - $30

Acoustic guitar in hard case.

565 Illinois gold filled pocket watch.
$25 - $50

566 French gold filled pocket watch.
$50 - $75

554 Mahogany stained plinth.

567 Lady's gold filled transitional pocket/wrist watch
converted to pendant.

$50 - $75

$10 - $20

568 Birks ladies watch, ladies WWI era watch and
lighter w/Mitoma clock.

$50 - $100

$25 - $50

569 Cased 14k gold and ivory cigarette holder and
three pocket knives.

$60 - $80

555 Barbie case with contents.

570 Lof of ladies gold plated wrist watches.
$25 - $50

$10 - $20

571 Upholstered footstool.
$20 - $30

$25 - $50

572 Pot-bellied lamp.
$50 - $100

556 Oak table.



$50 - $100

575 Arts and Crafts style floor lamp.

581 Lot of Jane Dixon textiles, etc.
$40 - $60

$25 - $50

582 Four oil lamps.
$10 - $30

573

583 Drop-front oak desk.
$40 - $60

576 Pair of watercolours bearing initials G.M., 9" x 6"
"Dancers".

584 Wooden jardiniere.
$25 - $50

$75 - $125

585 Lyre-form hall chair.
$25 - $50

Small chest of drawers.

586 Two musical mugs.
$10 - $20

574

577

587 Royal Doulton Salisbury Cathedral plate, 10 1/2"
diameter.

$10 - $15

Birds-eye maple framed print.

588 Two Royal Doulton china figurines- "Autumn
Breezes" & Christine".

$40 - $60

$25 - $50

Lot of antique reference books, etc.

589 Lladro figurine, "Golfer".
$75 - $125

590 Porcelain boudoir clock.
$20 - $40

578 Murphy Bears mohair standing rabbit with mauve
coloured tufts, ht. 18".

591 Lladro figurine, "Woman with Lamb".
$50 - $75

$15 - $30

592 Royal Copenhagen figurine, "Sandman" numbered
1145, height 6 1/2".

$25 - $50

$25 - $50

593 Tray of Bosson heads.
$20 - $40

579 Singer treddle sewing machine.

594 Two vintage photographs: Defenbaker fishing with
Gilberts Guide Service Brentwood Bay c.1965.

$50 - $100

$40 - $60

595 Pair of Dutch ice skates, c.1890 with misc. parts
and catalogues.

$50 - $100

$50 - $100

596 Framed Cuban door lock designs.
$20 - $30

580 Mahogany piano chair.
$25 - $50

599 Oil on board indistinctly signed, 15 1/2" x 12 1/2",
"Farm Landscape".

605 Pastel on paper signed George Thomson, 17" x
15", "Portrait of a Girl".

$40 - $60

$15 - $30

606 HMCS St. Laurent hat with another.
$30 - $50

597

607 Two leather suitcases.
$25 - $50

600 Three hand painted plates.

608 Five Amber glass plates.
$15 - $30

$20 - $40

609 Lot of pewter.
$15 - $30

China cabinet.

610 Oak table.
$50 - $100

598

601

611 Set of six Edwardian inlaid mahogany dining
chairs.

$50 - $75

Pair of mahogany and upholstered rocker, straight
leg chairs.

612 Underwood typewriter.
$20 - $40

$25 - $50

Set of eight Burgess & Leitch Plates.

613 Wood framed dresser mirror.
$25 - $50

614 Edwardian inlaid mahogany leather inset writing
desk.

$50 - $100

602 Framed oil painting, 46" x 56", "Glacial Ocean".

615 Mahogany side chair with upholstered seat.
$20 - $30

$100 - $150

616 Oil on canvas signed Francis, 19" x 24", "Woman
and Child".

$25 - $50

$20 - $30

617 Pair of oils on burlap signed Francis, 20" x 24",
"Brother" and "Sister".

$25 - $50

603 Small oak wardrobe.

618 Lock box.
$10 - $30

$100 - $200

619 Late Victorian vanity.
$40 - $60

$25 - $50

620 Victorian upholstered armchair.
$25 - $50

604 Watercolour indistinctly signed "Harbour Scene".



$30 - $50

623 Small lot of Wedgwood, etc.

629 Japanese lacquered box with two matching
smaller boxes inside, length 20".

$50 - $75

$10 - $20

630 Bar taps.
$20 - $40

621

631 Merrythought pink mohair teddy bear with bow tie,
length 16".

$15 - $30

624 Pair of figurines- "Man and Woman Golfing".

632 Set of three plastic toys-Roy Rogers, Dale Eavans
& "Red Indian" on horses.

$15 - $30

$15 - $30

633 Pair of maple side chairs.
$15 - $30

Pastel signed E. Mayne, 20" x 25", "Garden in
Bloom".

634 Oak dining table with leaves.
$50 - $100

622

625

635 Etching signed EG, 5" x 7", "Venice- Venice Litho",
circa 1890's, and another.

$50 - $75

Thai/Balinese headdress.

636 Foot stool.
$40 - $60

$25 - $50

Two alabaster table lamps.

637 Children's record player.
$15 - $30

638 Wall clock.
$25 - $50

626 Roll top desk.

639 Mahogany plant stand.
$25 - $50

$100 - $150

640 Cathy Forcino rust mohair teddy bear "Haylee
Marie", length 21".

$20 - $30

$50 - $75

641 Upholstered side chair.
$10 - $20

627 Cane rack.

642 Bird-eye maple frame.
$15 - $30

$25 - $50

643 Ducks Unlimited "Willow Ptarmigan" figure.
$20 - $30

$40 - $60

644 Fall-front desk.
$50 - $100

628 Pair of Art Nouveau chairs. $300 - $500

$10 - $20

652 Brass oil lamp with milk glass shade.
$10 - $15

647 Mounted eagle foot.

653 European mantle clock.
$25 - $50

$15 - $30

654 Floor lamp.
$25 - $50

645

655 Oil on canvas signed J.Carstensen dated '45, 16"
x 20", "Country Inn".

$50 - $100

648 Small side table with claw feet.

656 Watercolour signed Ardath Davis, 19" x 27",
"Chance Seedling".

$75 - $125

$50 - $75

657 Oak magazine rack.
$20 - $40

Brass covered wood box.

658 Watercolour attributed to Ramus, 16 1/2" x 9",
"Cathedral".

$50 - $100

646

649

659 Merrythought large blond curley mohair teddy
bear, length 22".

$25 - $50

Red Wing 5 gallon churn.

660 Oil painting on board signed Thayne J. Logan '39,
24"x 30", "Seascape".

$40 - $60

$25 - $50

Lasting Entertainments large brown teddy bear,
"Jester", height 23".

661 Unsigned watercolour, 6 1/4" x 9", "Ship Grazing-
Yorkshire".

$20 - $30
662 Unsigned watercolour, 6" x 9", "Coastal

Landscape".
$15 - $30

650 Lemonwolf Bears mohair teddy bear w. baby in
basket by Susan Scheradella, length 15".

663 Watercolour signed M.Phillips, 7 1/2" x 7 1/2",
"Bowl of Flowers".

$20 - $30

$50 - $75

664 Unsigned watercolour, 5 3/4" x 9", "Walking
Home-Hill Path".

$20 - $30

$20 - $30

665 Lemonwolf Bears elephant by Susan Scheradella-
Zula Fortune Telling Elephant, l.18".

$50 - $75

651 8 pc walnut dining room suite.



673 Watercolour signed A.H. Bales, d.1919, 9" x 13",
"Landscape with Sheep".

$30 - $50

668 Folk art painted dust pan signed Maud Lewis, 11
1/2" x 11 3/4", pan marked Wind Songs, Lun,NS.

674 Large brown mohair teddy bear with beaded hat,
playing block necklace & baby,l.23".

$25 - $50

$200 - $400

675 Framed needlepoint, 8" x 10", "Parlour Scene".
$20 - $30

666

676 Edwardian mahogany wall barometer, Ryrie Bros
Ltd., Toronto.

$100 - $200

669 Lot of Wedgwood china.

677 Table lamp with tassel shade.
$15 - $30

$25 - $50

678 Late 19th century side table.
$50 - $100

Two upholstered Victorian side chairs.

679 Fireplace tools.
$25 - $50

667

670

680 Fire fender.
$25 - $50

Oil on board signed K. Shoolbraid, "Coastal
Landscape".

681 Oak end table.
$20 - $30

$25 - $50

Wall mirror.

682 19th century needlepoint footstool.
$15 - $30

683 Rococo Revival carved walnut pedestal.
$50 - $100

671 Framed bank note and cheque signed A.
Tennyson.

684 Merrythought blond teddy bear in kilt with flag
made for Harrods, length 18".

$25 - $50

$200 - $250

685 Inlaid and carved magazine rack.
$50 - $100

$25 - $50

686 Middle Eastern brass tobacco box.
$15 - $30

672 Small unsigned watercolour, 6 3/4" x 4 1/4",
"English Coastal Village".

687 Cast iron wagon lamp.
$15 - $30

$20 - $30

688 Circular two tier side table.
$30 - $50

$50 - $100

$40 - $60

$20 - $30

695 English cream ware china dog.
$20 - $40

$25 - $50

696 Royal Doulton figurine, "Bulldog".
$25 - $50

691 Tiffany style table lamp.

697 WMF silver plated menorah, ht 13".
$50 - $75

$50 - $100

698 Royal Doulton china large china character jug-
George Washington, D 6669.

$30 - $60

689

699 Royal Doulton china large china character jug-
"Yachtsman", D 6622.

$30 - $60

692 Shiraz carpet.

700 Edwardian novelty buttons, themes of dogs,
women, wine, playing cards.

$40 - $60

$100 - $200

701 Hummel china figurine- "Feeding Time", No.199/0.
$15 - $30

Belle Fiore china part dinnerware.

702 Hummel figurine "Apple Tree Boy".
$15 - $30

690

693

703 Three china figures.
$50 - $75

Royal Doulton, "Churchill's Bulldog".

704 Georgian style mahogany secretaire bureau
bookcase.

$250 - $500

$50 - $100

Caudi Taylor mohair teddy bear w.tin plated
elephant toy-Marcello 1/2, length 15".

705 Edwardian inlaid mahogany floor model
gramophone.

$150 - $300

694 Six Hummel china figurines.


